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Продукт 04146, 04152 

RECKLI® – CemGel 

 

Техническа спесификация и упътване за работа 

 

 

RECKLI CemGel е един гъст, желеобразен продукт, който се състои от повърхностноактивни киселини и 

се използува за постигане на микроскопично измиване (леко ограпавяване или ецване) на бетонни 

повърхности по позитивен способ. В зависимост от областа на приложение се предлагат два вида: CemGel 

K и CemGel KS. Втория тип (KS) е с по-голяма концентрация на повърхностно активните киселини и се 

използва там където е необходимо по-дълбоко измиване или при обработката на стари бетони. 

 

Приложение 

RECKLI CemGel може да се използва при обработката на повърхности и елементи на циментова основа 

като фасадни облицовки, первази, корнизи, колони и др. Процесът на обработка не се влияе от качеството 

на цимента. Също така при използването на RECKLI CemGel  не се нарушава стандартното оцветяване на 

бетона. RECKLI CemGel реагира с най-горния фин циментов слой от бетона.Вследствие на това се 

постига повърхност като на естествен камък (ефект на пасъчник). С желеподобната консистенция на 

продукта се избягва бързото му оттичане от вертикални повърхности. RECKLI CemGel не прониква в 

капилярите на бетона и не уврежда арматурата. 

 

Начин на полагане 

RECKLI CemGel се разклаща и разбърква добре преди употреба. Нанася се на добре напоени с вода 

повърхности, по възможност най-малко 2-3 дена след изливането им. За нанасянето се използва 

бояджийска четка, четка за под, пръскачка или други подобни. След прилагането му продуктът започва да 

реагира с алкалните съставки на бетона. RECKLI CemGel равномерно се разтърква с четка върху 

повърхността на елемента докато престане да се образува пяна. Това е показател, че реакцията на 

продукта с цимента е приключила и  той може да се измие със силна струя вода. Ако трябва да се 

постигне по-дълбоко измиване, процесът може да се повтори докато е необходимо. 

 

Технически показатели 

Бледожълта, готова за употреба желеобразна течност със стойност на pH от 0-1 и плътност от 1,2 – 1,3 

г/см³. Незамръзващ. 

 

Разход 

В зависимост от приложението от 200 до 500 г/м². 

 

Опаковка 
18 килограмова туба или 120 килограмов варел. 

 

Съхранение 

В хладно и добре проветриво място. 

 

Трайност 

5 години от датата на производство в оригинална неотворена опаковка. 

 

Съвети за безопастност 

Продуктът съдържа киселина. Да се използва защитно облекло за киселини и предпазни средства за 

лицето. При контакт с кожата или попадане в очите, да се измие обилно с прясна вода и колкото е 

възможно по-бързо да се потърси медицинска помощ. Прочетете и информационния лист за безопасност.  


